

Vár az Adventista Teológiai Főiskola

Itt van a jelentkezés ideje, szeretettel várunk az Adventista Teológiai Főiskolára. Miért jársz ez neked? Azért, mert léleked és tudományod állhat az Úrnak Krisztus szolgálatában.

Az evangélium szolgálata olyan hatalmas és olyan sürgető feladat, hogy minden közre kell lépni, de legfőképpen a százezer közül van hozzá. Lesznek, akiket lelkipásztoroknak hívunk el az Ásra, mások hitoktatók, szociális vagy gyülekezeti munkások lehetnek. Ne mulasd el a lehetőséget, közzé kell tenni az érdeklődésed evangélium hirdetésénél.

Mit mondanak azok, akik már álltak ezzel a lehetőséggel? Hallgasd meg őket!

• Nagyon

sok bibliai kérdés volt egyértelművé számomra, amit egyszerű gyülekezeti tagként a sorok között talán soha nem értettem volna meg. Én szemely szerint hitben elmélyültem, sokkal biztosabb lettem abban, hogy mi a célja az életünknek. Megtudtam, hogy a Bibliában felfedezhető események nagy részére történelmi bizonyítások is vannak, ami hitelessé teszi mindenki számára a teljes Ártást. A tanáraitól pedig megtanultam azt, hogy teljes körültekintéssel, türelemmel kell kezelni az tanulmányozást munkára ismeretlen, vagy pillanatnyilag érthetetlen dolgokat, mert előbb-utóbb minden egyértelművé válik. • (Egervári KIra)

• Miért

szeretek az ATF-re járni? Mert úgy láttam, és úgy tapasztaltam, hogy ez az iskola segít. Segített jobban megérteni Isten Szavát. Segített annak, aki nem ismerte Istent, hogy megismerje Őt, aki pedig már ismerte, annak abban segített, hogy kényesebb keréket használjon. Segített az abban segített abban is, hogy barátokra és lelki vezetőkre találjunk. Szeretetre költöttem, elhivatott, ártott keresztény emberekkel találkozni, és velük együtt lenni, beszélgetni, tevékenykedni, és példájukat látva abban segített, hogy hogyan tartsuk be a mi, diákok és tanítványok életünk, hívásunk valódi célját. Egyszerűen abban, hogy a mennyország illatát megérezzük orrunkkal. • (Michéls Richárd)

• Azért szeretek

teológiai tanulni, mert úgy jobban megértem azt, amit a Bibliában olvasok. Mit jelentett Isten Szava ott és akkor, abban a korban, az adott kultúrában és történelmi helyzetben, és mit jelent mindez ma, illetve milyen hatással lehet ez az én életemre, vagy miként segíthet ezzel másoknak. Az ATF-re pedig azért jársz, mert mindehhez egy személyes és jártas igazgató nyújt az iskola. • (Domján Marcell)

• A

főiskola nyitott, befogad, szívből ajánlom mindenkinek, aki tudást, hitet és baráti közösséget szeretne találni. Kíváncsi tanáraink közreműködésével minden alkalommal más és más ismeretek megszerzésére van lehetőség, ami mindig nagy lelki feltöltődést ad az elkövetkező hététnapos napokra. A folyamataimmal közreműködő állományból, más és más tapasztalatokkal érkeztek, de egy a célunk, és mindannyian a közös utat keressük.

A főiskolát lelkeim minden szeretettel ajánlom az érdeklődőknek, akik önmagukat és közösségüket a teológia szakon szeretnék fejleszteni. • (Kocsis Kati)

Gyere, ahogy vagy és ismerd meg azt az orszóst, ami hallgatásunk nyilatkozataiból árad!

Á

Dr. Szilvási József

rektor